Память об учителях жива, пока живы их ученики

Многоуважаемые и любимые Учителя!

Сегодня особенный день, когда все ученики вспоминают своих учителей и отправляют им частичку своей любви, своего тепла и, конечно же, бесконечной благодарности за ваш многолетний, всепросвещающий, вдохновляющий, интеллектуальный труд. Школьные годы для многих учеников – это самое веселое, беззаботное, в меру ответственное время, когда не только обогащаешься знаниями в разных областях, но и становишься личностью. Именно вклад учителей, наряду с родителями, играет важную роль как в обучении, так и в воспитании будущего поколения страны. Все учителя – это движущая сила нации. Во все времена это была, есть и будет одной из самых благородных профессий. Каждый родитель, в современных реалиях примеряя на себя роль учителя, понимает всю сложность педагогического труда.

Я восхищаюсь моими учителями и очень рада, что каждый из них заложил в меня любовь к профессии.

Еще, будучи ученицей, у каждого учителя отмечала сильные стороны и думала о том, что, если бы я была учителем, я бы комбинировала методику каждого из них. Тогда я еще не знала, что это станет моим призванием, и я буду с удовольствием делиться знаниями и накопленным опытом с обучающимися, переживать за них, поддерживать их, иногда воспитывать, наблюдать за их взрослением и гордиться их успехами.

А все началось в начальной школе. Наблюдая на уроках Валентины Владимировны за ее способностью организовать большой по численности класс, научить и еще развлечь, я тоже хотела стать учителем. Моей первой ученицей стала моя сестра. Ее я учила читать, писать и считать. Я полностью поддерживаю теорию о выявлении предназначения человека по его детским увлечениям.

Перейдя в 5 класс, мы попали под крыло Тамары Михайловны, нашей самой классной мамы, и нам очень повезло находиться там до окончания школы. Мы до сих пор с улыбками и ностальгией вспоминаем классные часы, вечера, походы, поездки и тесты по истории).

Однажды моя студентка рассказывала про директора ее школы. Я сразу вспомнила Татьяну Кузьминичну (образец идеального директора!), как она идет в строгом сером костюме уверенной походкой, в школе становится тише, но ее взгляд излучает доброту.

Владимир Александрович, став директором, вел русский язык и литературу у нашего класса. Мне кажется, я до сих пор могу процитировать фразы отдельных героев произведений из школьной программы. А «глокая куздра», которая «штеко будланула бокра и курдячит бокренка» запомнилась навсегда. И, если многие ученики боялись идти в кабинет директора, то я знала, что при входе он ласково скажет: «Ну что, бездельница...» и даст какое-нибудь дополнительное олимпиадное задание. Мне нравился его лояльно-креативный, при этом строгий подход к обучению.

Самым красивым я считала кабинет математики Ирины Львовны. Я с удовольствием изучала математику, любила выходить к доске и решать задачи повышенной сложности. И вообще, первоначально я хотела поступать на экономический факультет.

Самыми загадочными были опыты на уроках химии у Надежды Николаевны и физики у Елены Ивановны. Биологию я не очень любила и не понимала одноклассников, которые ее сдавали) как можно было все это запомнить)))) но мне очень нравилась мини-оранжерея в кабинете и аквариум с отростками цветов в песке вместо рыбок.

За нашими стройными фигурами следили Иван Иванович и Сергей Николаевич, а за растяжкой Ирина Владимировна. Танцевальные мероприятия и отчетные концерты оставили самые яркие впечатления.

Интересными и полезными для будущих хозяек были уроки труда, где мы вышивали, шили, делали салаты и пекли вместе с Натальей Ивановной. (А мальчишки приходили и все съедали!)

Безмерную признательность, мою благодарность и восхищение знаниями иностранных языков заслуживает Валентина Григорьевна! На ее уроках я поняла важность владения иностранными языками и полюбила немецкий, который открыл для меня мир и дал много возможностей.

С праздником, дорогие УЧИТЕЛЯ! Крепкого вам здоровья, долголетия и оптимизма!!! Светлая память тем, кого нет с нами!

Память об учителях жива, пока живы их ученики!

Выпускница 1998г, ныне – преподаватель иностранных языков в ВУЗах Москвы Завольская Ольга Сергеевна